

Обґрунтована потреба закупівлі: Послуга з організації заходів, спрямованих на зміцнення національних цінностей, патріотизму, поваги до військовослужбовців та ветеранів, Збройних Сил України, силових та спеціальних структур України та підвищення мотивації громадян щодо призову на військову службу, код згідно з ДК 021:2015:79410000-1 «Консультаційні послуги з питань підприємницької діяльності та управління» (номенклатурна позиція предмета закупівлі: 79416000-3 «Послуги з організації та підтримки зв'язків із громадськістю»).

Мета надання Послуги: зміцнення серед мешканців Харківської області національних цінностей, патріотизму, поваги до військовослужбовців та ветеранів, Збройних Сил України, силових та спеціальних структур України та підвищення мотивації громадян щодо призову на військову службу.

Нормативно правові підстави:

- Програма розвитку інформаційного простору Харківської області на 2021–2025 роки (зі змінами), затверджена рішенням обласної ради від 11 березня 2021 року № 75-VIII підпункт 1.4. «Створення, розміщення та сприяння розповсюдженню інформаційного контенту про діяльність органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на медіаплатформах. Аналіз висвітлення пріоритетних питань державної політика».

Процедура закупівлі: послуга з організації заходів, спрямованих на зміцнення національних цінностей, патріотизму, поваги до військовослужбовців та ветеранів, Збройних Сил України, силових та спеціальних структур України та підвищення мотивації громадян щодо призову на військову службу, код згідно з ДК 021:2015:79410000-1 «Консультаційні послуги з питань підприємницької діяльності та управління» (номенклатурна позиція предмета закупівлі: 79416000-3 «Послуги з організації та підтримки зв'язків із громадськістю») проводиться з дотриманням вимог Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (далі - Особливості).

Предмет закупівлі: Послуга з організації заходів, спрямованих на зміцнення національних цінностей, патріотизму, поваги до військовослужбовців та ветеранів, Збройних Сил України, силових та спеціальних структур України та підвищення мотивації громадян щодо призову на військову службу, код згідно з ДК 021:2015:79410000-1 «Консультаційні послуги з питань підприємницької діяльності та управління» (номенклатурна позиція предмета закупівлі: 79416000-3 «Послуги з організації та підтримки зв'язків із громадськістю»).

1. **Процедура закупівлі:** відкриті торги (з Особливостями)

Очікувана вартість предмета закупівлі: 450 000,00 грн. (чотириста п'ятдесят тисяч гривень 00 копійок), з/без ПДВ.

2. **Джерело фінансування:** Місцевий (обласний) бюджет.

5. **Місце надання послуги:** Україна, м. Харків, Харківська область.

Строк надання послуги: до 31 грудня 2024 рік.

6. **Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі:**

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі визначена у Додатку 2 до тендерної документації по процедурі відкриті торги (з Особливостями) на закупівлю Послуги.

Головний спеціаліст сектору закупівель управління фінансово-господарського забезпечення апарату обласної військової адміністрації



Юлія ПАТЮТЬКО